

CBA·常规赛 时代中国广州 124:118 福建豹发力

广州队力克福建队终止四连败

郭士强:末节提升防守强度是赢球原因



■时代中国广州队球员摩尔(左)在福建豹发力队球员高登的防守下传球。
新华社发



■广东东莞大益队球员苏伟(左三)与青岛每日优鲜队球员刘传兴(左二)在比赛中抢球。

新华社发

新快报讯 记者高京报道 志在冲击季后赛的广州男篮昨天经历了一场艰难的比赛,面对福建队的强势反扑,广州队最终顶住压力,以6分的优势拿到了胜利。赛后广州队主帅郭士强认为,队伍赢球的原因是在最后一节提升了防守强度。

上场面对领头羊华南虎,广州队表现得颇为顽强,队员们都拼到了最后一刻。虽然未能收获胜利,但球员们所表现出的奋斗精神还是得到了外界的赞赏。此役面对实力相对平庸的福建男篮,广州队也是不敢掉以轻心,从比赛一开始便进入状态。

正如外界所预料的,福建队在比赛中一点没有示弱的意思,该队依靠王哲林和外援高登不断冲击广州队的篮下。前三节比赛,双方都处于僵持状态,福建队一度还占据了比分的优势。

到了关键的最后一节,广州队在防守端下足了功夫,连续迫使对方出现失误。利用这个喘息的机会,球队依靠郑准和陈盈骏的中投打开局面,并最终拿到了胜利。

全场比赛,广州队只有3人得分上双,陈盈骏和外援摩尔都拿到了30分,老将郑准则贡献了26分。值得一提的是,郑准本场13投9中,命中率高达69%,他的高度和灵活度使得对

方很难对他的投篮进行干扰。

郭士强在赛后表示,球员们在场上都非常努力,表现出的积极性非常好,随即他话锋一转,对全队过多的失误提出了不满。“虽然赢下了比赛,但失误还是太多了,尤其是上半场,很多失误都是低级失误。第二点就是我们的防守强度不够,对方很容易反击得分,好在最后一节我们提高了防守强度。”

在不久前的休赛期,广州队一口气引进了付磊、李青翔、缪光旸、宁鸿宇和王政博5名球员,其中付磊和王

政博已代表球队出场比赛。他们的到来对于全队阵容是一个有益的补充,也给队伍增加了更多的活力。

目前,广州队的战绩为15胜24负,暂时排在积分榜的第15位,距离季后赛还有一定的差距。不过联赛还有17轮,任何情况都有可能发生,因此队伍还是要坚定信念,继续朝着自己的目标努力。

按照赛程,广州队的下一场比赛将在本月6日晚8时举行,对手为四川男篮。

外一场

广东东莞大益 135:122 青岛每日优鲜

拿下青岛队 | 卫冕冠军收获十四连胜

新快报讯 记者高京报道 在昨天另外一场CBA联赛中,卫冕冠军广东队以13分的优势击败青岛男篮,收获了十四连胜。

本场比赛广东队进入状态较快,半场结束时就建立了23分的领先优势。虽然青岛队在下半场有所反扑,但终归未能阻挡广东队连胜的脚步。

此役,广东队报名的12名球员全部登场并都有得分进账,两名外援马尚·布鲁克斯和威姆斯合力拿下60分助球队取胜。其中马尚·布鲁克斯在出场不到22分钟的情况下就得到33

分,手感热得发烫。

赛后,广东主帅杜锋盛赞了对手:“青岛队这两个赛季状态提升很大,有非常好的教练团队,非常好的外援,其次在人员调配上,这几年召集了许多球员,包括几名广东队过去的球员,球队整体实力不弱。”

在杜锋看来,此役广东队获胜的原因是准备得非常充分,大家在上半场也非常专注,攻守两端都保持得不错。下半场换上更多年轻人后,出现一些错误也是正常的,希望未来能够通过训练和比赛让他们尽快提高。

缺少大赛成奥运备战最大难题 国羽将士:已经迫不及待要去东京

新快报讯 记者王敌报道 中国羽毛球队昨日现身上海,中国羽毛球协会主席张军、副主席夏煊泽以及国羽队员郑思维、黄雅琼、石宇奇、陈雨菲出席了活动。在接受采访时,国羽将士普遍表示,过去这一年多缺少国际比赛机会,这也成了国羽将士奥运备战的最大难题,但大家依然迫不及待要去东京参加奥运会了。

昨天,日本著名羽毛球品牌尤尼克斯正式成为国羽队的官方战略合作伙伴。据悉,双方将签约8年,尤尼克斯将在服装、器材等方面为中国羽毛球队提供赞助。国羽将士对尤尼克斯赞助的新装备非常满意。混双小将郑思维说:“非常喜欢新装备,而且我也非常喜欢

穿红色比赛服,因为红色一直是我们中国队的幸运色。”对于即将重启的东京奥运会,郑思维说:“目前备战还算顺利,但因为很久没有参加国际大赛,反而非常期待跟对手交手,一决高下。”

因为疫情导致奥运会延期一年,国羽将士去年一直没有办法与国外选手较量。对此,女单选手陈雨菲表示,只能通过队内对抗赛保证比赛状态,她说:“队内的对抗赛对于我们是很好的帮助,但技术细节上肯定还需要最后的集训去磨炼和完善。”

毫无疑问,奥运会的延期影响了很多运动员的备战,但也有人借此养好了伤病。国羽男单“新人王”石宇奇就表示,延期一年对自己来说是一个

难得的机遇,“这让我有时间把伤病完全恢复,现在我感觉自己已经回到了伤病前九成的状态,甚至比伤病之前状态更好。”石宇奇说,“虽然无法进行国际比赛,但通过长期的封闭训练,通过分析技术录像,技术细节上的短板一样能够得到弥补,非常期待能够在奥运会上与国际高手一决高下。”

未来一段时间,国羽队将继续在福建晋江集训。夏煊泽表示,东京奥运会的推迟给全队争取到了更多的时间,但因为没法打国际比赛,无法近距离观看和感受对手们的表现,只能通过视频分析去进行针对性训练。“我们的运动员必须更加专注地投入训练,也要更加耐心地去磨炼战术细节。”夏煊泽说。

女足奥预赛附加赛赛程确定 中国队“前客后主” 战韩国队

新快报讯 记者高京报道 昨天,亚足联官方公布了东京奥运会女足预选赛附加赛的具体赛程,中国女足将“先客后主”与韩国女足交手,两回合的比赛直接决定奥运会的参赛名额。

根据赛程,双方首回合比赛将于4月8日在韩国的高阳体育场上演,次回合将于4月13日在苏州奥体中心举行。两回合的胜者将与澳大利亚队以及东道主日本队共同晋级东京奥运会。

在去年2月的女足奥预赛B组比赛中,中国女足以净胜球的劣势位居小组第二,不得不进入附加赛。因为疫情的原因,这一两回合的比赛也是一拖再拖。

目前,中国女足正在紧锣密鼓地展开备战,球队对于获得奥运资格充满信心。

根据最新赛程,附加赛两回合的比赛只间隔5天时间,因此也给两地的防疫部门提出了严格的要求。可以说,两个赛区都面临着巨大的考验。



56岁生日当天重执教鞭 斯托伊科维奇 出任塞尔维亚主帅

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨晚,塞尔维亚足协正式宣布德拉甘·斯托伊科维奇出任国家队主教练,而这天刚好是斯托伊科维奇56岁的生日。

作为前南斯拉夫历史上最伟大的球星,斯托伊科维奇退役后却从未有过在欧洲执教的经历,他大部分的执教生涯都在东亚。2015年~2019年,斯托伊科维奇在中超球队广州富力执教4年半,其攻势足球的风格让富力在中超赛场成了独树一帜的存在。

去年1月,斯托伊科维奇离开了富力,随后在家赋闲一年。去年底,塞尔维亚足协结束了和前主帅图拔科维奇的合作,并向斯托伊科维奇伸出了橄榄枝。经过谈判,双方达成了为期3年的合约。昨天刚好是斯托伊科维奇56岁的生日,塞尔维亚足协专门选在这个日子公布了他的上任。